## 佳禾食品工业股份有限公司 关于参与投资私募投资基金的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 一、参与投资私募投资基金概述

为了更好地利用资本市场,实现公司战略发展,佳禾食品工业股份有限公司 (以下简称"公司")的全资子公司蔻歌食品(上海)有限公司(以下简称"蔻 歌食品")于 2025 年 7 月 16 日与北京方圆金鼎投资管理有限公司签订了《共青 城金螭创业投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》《共青城金螭创业投资合伙企 业(有限合伙)合伙协议之补充协议》,参与投资共青城金螭创业投资合伙企业 (有限合伙)(以下简称"共青城金螭基金""标的基金"或"合伙企业")。 蔻 歌食品作为合伙企业的有限合伙人之一,认缴出资人民币700万元,占认缴出资 总额的 12.94%。具体内容详见公司于 2025 年 7 月 17 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn) 披露的《佳禾食品工业股份有限公司关于参与投资私募投资 基金的公告》(公告编号: 2025-062)。

## 二、参与投资私募投资基金进展情况

近日,公司收到基金管理人北京方圆金鼎投资管理有限公司通知,共青城金 螭基金已在中国证券投资基金业协会完成登记备案,取得了《私募投资基金备案 证明》, 备案信息如下:

基金名称:共青城金螭创业投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 北京方圆金鼎投资管理有限公司

托管人名称: 上海浦东发展银行股份有限公司

备案编码: SBBU83

备案日期: 2025年7月31日

三、风险提示

- 1、蔻歌食品作为有限合伙人,根据合伙协议的相关规定在认缴出资份额内 承担有限责任,存在着在认缴出资额范围内无法收回投资成本的风险。
- 2、由于私募基金投资具有周期较长、流动性较低等特点,蔻歌食品本次参与的标的基金的投资回报可能将面临较长的投资回收期。

公司将密切关注标的基金的后续运作情况,并根据《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第5号——交易与关联交易》及《公司章程》等相关要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

佳禾食品工业股份有限公司董事会 2025年8月2日